HNTorosasi KOHTpoJIbHasI padoTa dusuka 9 kiaacc
Bapuanr 1

Yacrtb A. Bulibepume 00uH npagunivHbiii omeem
1. B kakux eqununax CU uzmepsiercst yckopenue?

Dvur  2)km/a 3)m/c 4)c  5)wm/c?

2. ITo kakoit popMysie MOKHO ONPEJCITUTh CKOPOCTh IPH PABHOMEPHOM MPSIMOJIMHEHHOM
JIBHOKEHUH?

S L, — Uy, a,t?
1) Uy +axt 2)? 3) U, -t 4)7 5) UOxt+
3. Ummynee Tenma onpenensiercs GopmyIion:
1) F=md 2)F=kx 3)F=-F, 4)F :Glemz 5) p=mo

4. IIpu u3MepeHuu myinca yenoBeka Obl1o 3aduKCUpOBaHO 75 Mysbcaluii KpoBu 3a 1 MUHYTY.
Ornpenenure nepuoj COKpaieHu cepIeuHON MBIIIIIHI.

1)0,8 ¢ 2)1,25¢ 3) 60 4)75¢

5. AMmuntyna cBOOOIHBIX KoJIeOaHmid Tena paBHa 3 cM. Kakoil myTh mpormio 3To Teno 3a 1/2
nepuoJia KojaeOaHmii?
1)3cm 2)6 cm 3)9cm 4) 12 cm

6. Ilpu yBennyeHnn EMKOCTH KOHJICHCATOPA, BKIFOYEHHOTO B KOJIEOATEIBHBIN KOHTYD, TIEPUOT
3JIEKTPOMArHUTHBIX KOJICOaHUH:

1) He u3MeHUTCS 2) yBENIUYUTCS 3) YMEHBIIUTCA 4) MOXKET KaK YBETUYUTHCS, TaK U
YMEHBIIUTHCS

7. [ —u3lly4eHue — 3To

1) BTOpMYHOE PaMOAKTHBHOE M3IYYCHUE ITPU HAYAIIE ETTHON PeaKIiu
2) TOTOK HEHTPOHOB, 00PA3YIOIINXCS B IIEITHON PeaKIum

3) 9JeKTPOMArHUTHBIC BOJIHBI

4) TIOTOK 3JICKTPOHOB

8. KakoBa MHIYKITMSI MAarHUTHOTO TI0JISI, B KOTOPOM Ha MPOBOJIHUK C TOKOM 25 A nelcTByeT
cuna 0,05 H? /Inuna npoBogHuka 5 cm. HanpaBienus TMHUM UHIYKIUHA U TOKAa B3aUMHO
MEePIECHINKYIISIPHBI.

1) 0,004 T 2) 0,04 Tt 3) 0,4 Tt 4)4 Tn

9. B sinpe oeMenTa ‘U CcoepKuTCs

1) 92 mpotoHa, 238 HEHTPOHOB
2) 146 npotoHOB, 92 HEHTpOHA
3) 92 npotoHa, 146 HelTpOHOB a, m/cf
4) 238 npoToHOB, 92 HEWTpOHa




10. Ha pucyHke npejcraBiieH rpaduk 3aBUCHMOCTH YCKOPEHUSI OT BPEMEHH TSl Tela,

JBHKYILIETOCS IIPSIMOJIMHEWHO. PaBHOYCKOPEHHOE IBUKEHUE COOTBETCTBYET y4aCTKy
1) OA 2) AB 3) BC 4) CD

Yacrtp B. Ilpeocmaseme pazsepuymoe pewenue 3adavu.

11. JIBDKHUK chexall ¢ TOPKH 3a 6 ¢, IBUTasich ¢ IOCTOSHHBIM yckoperueM 0,5 m/c?. Onpenenure
JUTMHY TOPKH, €CJIM U3BECTHO, YTO B HaYaJIe CITyCKa CKOPOCTh JIBDKHKKA ObuTa paBHa 18 km/4.

12. CIlyCTHBIINCH C TOPKH, CAaHKH ¢ MAJIBYAKOM TOPMO3ST C ycKOopeHHneM 2 M/c®. Onpejenure
BEJIMYMHY TOPMO3SIIEH CHIIBI, €CIIH 0011asi Macca MalbuuKa M CAHOK paBHA 45 K.

13. Paguoctanuus paboraer Ha yactore 60 MI'. HaiinuTe mmHy 351eKTpOMarHuTHBIX BOJIH,

U3JTy4aeMbIX aHTCHHOU paanocTaHiuu. CKOpOCTh pacIpOCTPaHEHHUS DIICKTPOMArHUTHBIX BOJTH
- 8

c=3-10°wm/c.



HNTorosasi KOHTpoJIbHasI padoTa dusuka 9 kiaacc
Bapmuanr 2

Yactb A. Buibepume 00ur npaguibhslii omeem
1. B kakux exgununax CU uzmepsieTcss CKopocTb?
Dvur  2)km/a 3)mc 4)c  5)m/c?

2. ITo kakoit hopmysie MOKHO ONPEICIUTh MPOSKIIUIO YCKOPEHUs?

2
1) v, +at 2)% ot 4y e 5)UOXt+"J‘x2t

3. 3aKOH BCEMUPHOIO TATOTEHUS ONpeAenseTcss (opMyIoi:

1) F=md 2) F=kx 3)F=-F, 4)F :% 5) p=mo
4. ITpu n3MepeHuu Imylibca YelloBeka OblIo 3aUKCUPOBaHO 75 Mynbcaluii KpoBH 3a 1 MUHYTY.

Ornpenenure 4acTOTy COKpAIICHUHN CEpIeYHON MBIIIIIBI.
1)0,8 I'y 2) 1,25 T 3) 60 I'n 4) 75T

5. Ammutyna cBoOOHBIX KosieOaHwmii Tena paBHa 50 cm. Kakoit myTs npomuio 31o Temno 3a 1/4
neprojaa KojaeOaHuii?

1)0,5m 2)1m 3)L,5Sm 42 ™

6. B xonebaTelbHOM KOHTYpE, COCTOSIIIEM M3 KOHJIEHCATOpa U KaTYIIKH, IPOUCXOJAT
3JIEKTPOMAarHUTHbIE Kole0aHus. ITO MOAPa3yMEBAET, YTO IPOUCXOIUT KojaeOaHue

1) nacTUH KOHIEHCaTopa

2) BUTKOB KaTyIIKH

3) cuibl TOKa B KaTyIlIKe

4) cymMapHOi1 3Hepruu, 3araceHHON B KaTyIIKEe U KOHIEHCATOpe

7. - U3JIy4EHUE — 3TO

1) noTok saep renaus

2) NOTOK MPOTOHOB

3) MOTOK 3JIEKTPOHOB

4) 5NeKTPOMArHUTHBIE BOJHBI OOJIBIIION YaCTOThI

8. Ipu yBenMuenuy 4acToThI KoJebanuii B 2 pasa, IJIMHA BOJIHBI:

1) He u3MeHsieTCs 3) yBenuuuBaercs B 2 pasza

2) yMeHbIaeTcs B 2 pasa 4) ymeHbIIaeTcs B 4 pasa

9. B simpe omoBa '.0SN comepxkuTCs

1)110 nmpoTtoHOB, 50 HEUTPOHOB
2) 60 mpotonoB, 50 HEUTPOHOB
3) 50 mpotonos, 110 HeliTpoHOB
4) 50 mpotonos, 60 HEUTPOHOB

10. Ha pucynke npencrasiieH rpaduk 3aBUCUMOCTH
MOJTYJIsl CKOPOCTH V OT BpeMeHH t [Tst Tema, JBMKYIIETrOCs

L LT

4

—



NpSIMOJIMHEHO. PaBHOMEPHOMY JIBHIKEHUIO COOTBETCTBYET Y4aCTOK
1) AB 2) BC 3)CD 4) DE

Yacrtb B. [Ipeocmasvme paszseprnymoe pewienue 3a0ayu

11. BaroneTka, nMeromas cKopocTh 7,2 KM/d, HAUMHAET JABUTAThCA ¢ yckopenueM 0,25 m/c2. Ha
KaKOM pacCTOSHUU OKaKeTCs BaroHeTka uepe3 20 c?

12. C xakuM ycKOpeHHueM OyaeT aBurarbcs Tesno Maccoit 400 r moja 1elcTBHEM eTMHCTBEHHOM
cuisl 8 H?

13. InuHa 31eKTpOMarHuTHOM BOJTHBI B BO3ayxe paBHa 0,6 mkm. UeMy paBHa yactota
KOJICOAHUH BEKTOPA HANPSHKEHHOCTH JIEKTPUUECKOTO I0JIs B 3TOM BosiHE? CKOPOCTh
PaCIIPOCTPAHEHHMS IEKTPOMATHUTHBIX BOIH ¢ = 3-108 m/c.

Cucrema OuleHUBAHUS Pe3yJIbTATOB BbITIOJHEHUsI PaGOThI.
Bcero 19 6amios.

Kasxpiii ipaBHIIBHBIN OTBET YacTH A orjeHuBaetcs 1 6amwiom (Bcero 10 6amon).
Kax bl IpaBHIIbHBIN OTBET YyacTH B onenuBaetcs 3 6amiamu (Bcero 9 6aion).

Yacrs B:

-IPUBEJICHO TIOJIHOE TPABWIIBHOE pEIICHHE, 3amuch (U3NYECKHX (HOPMYJ, OTPAKAIOMIUX
¢u3nyeckrue 3aKOHBI, MPUMEHEHHE KOTOPBIX HEOOXOAUMO s PEUIeHUs 3a/laud BBIOPAaHHBIM
CIOoco0OM, MPOBEACHBI MaTeMaTHYECKUE MPeoOpa3oBaHUsl U PacyueThl, MPEJICTaBIeH OTBET — 3
Oaina,

- TIpU TIPaBUJIBHOM XOJI€ PEIIECHUs 33aJaui JOIMYIIEHBI OITMOKN B MAaTEMAaTHYECKUX pacdyerax — 2
Oaina,

- IIpY MPaBUWJIbHOM MJiee pelIeHHsl JOoIMyIleHa omunoKka (He 6osee 0HOM) B 3anucu GU3NYECKUX
3aKOHOB MJIM UCIOJIb30BaHbI HE BCE UCXOIHBIE (POPMYIIbI, HEOOXOAUMBIE AJIs perieHus — 1 6an,
- OTCYTCTBHE pEIICHUs, 00Jiee OJHON OMMUOKH B 3aMHUCIX (HU3NYECKUX (POPMYII, UCTIOJIb30BAHUE
HEMPUMEHHUMOT0 B JIJAHHBIX YCIOBHUX 3aKOHA U T.I. — 0 6auios.

Tabanna nepesona 6a/1710B padoThl B NATHOANIBHYIO IIKAJIY OLlCHUBAHUS

Orenka «2» «3» «4» «5»
Yucio Menee 7 OannoB 8-12 6amios 13-15 Gamnos 16-19 Gannos
HaOpaHHBIX
0aJIoB







